Peroblemnes CHA ¢

@ Un terrain de basket a la forme d'un
rectangle de 28 m de longueur sur 15 m ce
largeur. Quel est son périmatre ?

iHerve range 459 CD dans des boitiers
@(pouvant contenir 6 CD chacun.

1) Combien de boftiers Hervé va-t-il remplir ?

'2) a) Combien de CD reste-t-il 4 ranger ?

GBS Pour transporter 490 supporters,
un club a réservé 9 autocars. Les dirigeants
répartissent les supporters : chaque car aura
le méme nombre de supporters a 1 prés.
Trouve le nombre de supporters présents
+dans chaque car. -

Ubserve ces trois dinosaures.

Compsognathus
5 cm

Triceratops. = ~ " 2dam Bog eMm
a. Lonvertis la taille dy diplodocus en
métres.

b. Convertis la taille du compsognathus
en centimetres.

¢. La taille du tricératops est deux fois plus
grande que celle d’un homme de 1 m 80 cm,

Lisa est allée au cinéma 2 14 h 30.
La séance a commencé & 14 h 38 et le film
13 minutes apras. Celui-d a duré 135
minutes. A quelle heure Lisa est-elle sortie
du cinéma ?
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Adele fabrique 8 bracelefs formés chacun
de 45 perles. Marie a le méme nombre de perles
mals préfere fabriquer 3 colliers.

De combien de perles sera composé chacun
des trois colliers 7
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